

平成 30 年 6 月 15 日

債権者各位

甲) 東京都国立市西一丁目 11 番地の 6
株式会社 さえき
代表取締役社長 半田宗晴

乙) 茨城県鹿嶋市宮津台 4769 番地の 3
株式会社 茨城さえき
代表取締役社長 長谷川徹

訂正公告

平成 30 年 5 月 25 日掲載の上記会社に係る吸収分割公告中、記載の一部に誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。

記

(訂正箇所) 訂正箇所は__線で示しております。

【訂正前】

株式会社 さえき

代表取締役社長 南脇政文

【訂正後】

株式会社 さえき

代表取締役社長 半田宗晴

以上